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A treia întâlnire a Comitetului de Monitorizare pentru Programul INTERREG NEXT
România-Republica Moldova: Progrese și Planuri de Viitor

Pe data de 7 noiembrie 2024 a avut loc cea de-a treia întâlnire a Comitetului de
Monitorizare pentru Programul INTERREG NEXT România-Republica Moldova în
cadrul căreia au fost aprobate proiectele cu valoare financiară mică selectate
pentru finanțare. De asemenea, au fost discutați pașii următori în cadrul
programului, respectiv lansarea unui nou apel pentru proiecte cu volum financiar
limitat la începutul anului 2025. 

Noul apel va viza Obiectivul Specific 3.1 Îmbunătățirea
administrației publice eficiente prin promovarea cooperării
legale și administrative, precum și a cooperării între
cetățeni, actori ai societății civile și instituții, în special
pentru a rezolva obstacolele juridice, de capacitate și alte
obstacole din regiunea de graniță, și dacă va fi cazul, alte
obiective specifice, în funcție de alocarea rămasă
disponibilă după finalizarea procesului de selecție din cadrul
apelurilor pentru proiecte mici, respectiv pentru proiecte
standard. 

În perioada următoare va fi publicat în
consultare publică, pe site-ul

programului, www.ro-md.net, ghidul
aplicantului pentru noul apel, pentru care

sunt așteptate sugestii din partea
persoanelor/instituțiilor interesate. 

http://www.ro-md.net/
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Misiunea Media TESIM în Republica Moldova: 
Documentarea Impactului Cooperării Transfrontaliere

1.      Proiectul SMURD-2: Siguranța în situații de
urgență

Cu un buget de peste 10 milioane de euro, acest
proiect a modernizat două unități de pompieri și
salvare din orașele Ungheni și Cantemir (Republica
Moldova), a dotat Inspectoratul General pentru
Situații de Urgență din Republica Moldova cu 10
ambulanțe echipate pentru misiuni specifice și a
construit șapte platforme de aterizare pentru
elicopterele SMURD în localitățile Iași și Botoșani
din România și Chișinău, Bălți și Cahul din
Republica Moldova. Scopul principal al proiectului a
fost de a reduce timpul de intervenție (inclusiv
transfrontalieră) și de a îmbunătăți serviciie
medicale de urgență.

În perioada 11-15 noiembrie 2024, Republica Moldova a fost gazda unei misiuni media
organizate de TESIM (Technical Support for the Implementation and Management of ENI
CBC Programs). Această inițiativă a urmărit să evidențieze impactul pozitiv al proiectelor
finanțate de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Republica
Moldova 2014-2020, punând accent pe rezultatele tangibile obținute în domenii esențiale
precum sănătatea, protecția mediului și intervențiile de urgență.
În cadrul misiunii au fost vizitate o serie de Proiecte reprezentative pentru program, fiind
realizate materiale video care vor fi folosite în viitor pentru promovarea programelor de
cooperare transfrontalieră finanțate de Uniunea Europeană.

2. Proiectul pentru sănătatea materno-infantilă la
Institutul Mamei și Copilului din Chișinău

Această inițiativă a reabilitat departamentele de
neonatologie și prematuri din cadrul Institutului
Mamei și Copilului din Chișinău, oferind infrastructură
modernizată și echipamente de ultimă generație.
Proiectul a inclus și caravane educaționale pentru
viitoare mame, susținând peste 200 de femei cu
informații despre îngrijirea prenatală și postnatală.

Poveștile documentate în această perioadă vor continua să inspire noi inițiative
și să consolideze cooperarea între România și Republica Moldova.

Dan Gritco, manager de proiect, a subliniat importanța colaborării transfrontaliere: „Rolul
parteneriatului dintre România și Moldova este esențial în salvarea vieților și creșterea rezilienței
comunităților noastre.”

Olga Starosta, manager de proiect, a declarat: „Prin acest proiect, am reușit
să îmbunătățim semnificativ condițiile pentru nou-născuți și să oferim
sprijin educațional esențial mamelor.”
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Vă rugăm să verificaţi periodic noutăţile privind Programul:
www.ro-md.net 
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